















# डिस्टलरी संचालकों को आरोपी नहीं बनाए जाने पर सवाल

■ ईडी स्पेशल कोर्ट में अनवर देबर ने दिया आवेदन

रायपुर, 25 नवम्बर। छत्तीसगढ़ में हुए कथित 2400 करोड़ रुपये के शराब घोटाला मामले में ईडी स्पेशल कोर्ट में जेल में बंद प्रमुख आरोपी अनवर देबर ने आवेदन देकर इस मामले में ईडी की कार्यवाही को फिफ एंड चूज करार देते हुए मामले में डिस्टलरी संचालकों को आरोपी नहीं बनाए जाने पर विधिक प्रश्न उठाते हुए, ईडी के ही अभिलेखों का जिक्र करते हुए आग्रह किया है कि, ईडी स्पेशल कोर्ट इन्हें भी समन करे।

रायपुर में ईडी स्पेशल कोर्ट को दिए आवेदन में केंद्रीय कारागार में निरुद्ध अनवर देबर जो कि ईडी के अनुसार शराब घोटाला मामले के किंगपिन हैं, उनकी ओर से आवेदन में ईडी की कार्यवाही और इस मामले में ईडी के ही द्वारा पेश अभिलेखों को प्रस्तुत कर कार्यवाही को गंभीर रूप से आरोपित करते हुए ईडी को पिंजरे में बंद वह तोता बताया है जिसने पूर्वाग्रह की टोपी पहनी है। ईडी को लेकर लिखा गया है कि इस एजेंसी ने गप्त उद्देश्यों के लिए परेशान करने के प्रयास में मनगढ़ूत सामग्री और उन बयानों पर भरोसा किया जो कि ईडी की सनक और कल्पना के अनुसार दबाव बनाकर लिए गए और सुविधाजनक तरीके से उन बयानों को दबा दिया

जिससे पता चलता है कि, ईडी का मामला फर्जी और काल्पनिक है।

आवेदन में ईडी के द्वारा शराब घोटाला मामले को लेकर लगातार लिखा गया है कि, यह गैर मौजूद और काल्पनिक है। लेकिन इसके साथ ही ईडी के ही अभियोजन परिवाद के कई पृष्ठों के संदर्भ के साथ कई गंभीर सवाल उठाते हुए लिखा गया है - ईडी ने अपने अभियोजन परिवाद में यह बताया है कि, 1200 करोड़ रुपए की अवैध शराब आपूर्ति डिस्टलर्स ने की। ईडी ने 5 अक्टूबर 2024 के अभियोजन परिवाद के पृष्ठ क्रमांक 23/24 पर बताया है कि, तीनों डिस्टलर्स में स्वेच्छा से और जानबूझकर कथित घोटाले में भाग लिया, छत्तीसगढ़ के तीन प्रमुख डिस्टलरीज का गठबंधन जिन्होंने लाभ कमाने के लिए सिंडिकेट में भाग लिया, जिसका उपयोग उन्होंने राज्य में परिचालन का विस्तार करने और बड़े पूंजीगत व्यय करने के लिए किया ये तीन डिस्टलरी हैं - छत्तीसगढ़ डिस्टलरी (नवीन केडिया), मेसर्स भाटिया वाईन एंड मर्चेन्ट प्रायवेट लिमिटेड (भूपेन्द्र पाल सिंह भाटिया) और मेसर्स वेलकम डिस्टलरीज प्रायवेट लिमिटेड (राजेंद्र जायसवाल)। इन डिस्टलर्स को अभियोजन एजेंसी (ईडी) ने ना तो आरोपी बनाया है और ना ही उनकी संपत्तियों को लेकर कोई कार्यवाही की है। इसी तरह आबकारी



अधिकारियों, प्लेसमेंट एजेंसियों, कैश कलेक्शन एजेंसी के लायसेंस धारकों, एफ एल 10

लायसेंस धारकों सहित अन्य व्यक्ति हैं जिन्हें लेकर ईडी ने कोर्ट को बताया है कि, उन्होंने छत्तीसगढ़ के शराब घोटाला में भाग लिया, लेकिन उन्हें आरोपी नहीं बनाया गया है। डिस्टलर्स को ईडी ने सिंडिकेट का सदस्य बताया है। ईडी स्पेशल कोर्ट इन सभी को समन कर तलब करे।

ईडी के द्वारा छत्तीसगढ़ के शराब घोटाला मामले के किंगपिन

बताए गए अनवर देबर की ओर से दायर आवेदन में उल्लेख है -1200 करोड़ रुपए की अवैध शराब की आपूर्ति करने वाले डिस्टलर्स को आरोपी नहीं बनाया, इसके साथ ही साथ कुछ वे भी हैं जिन्होंने 164 के कथन में स्वीकार किया कि वे सिंडिकेट के अपराध में शामिल थे, लेकिन सक्षम न्यायालय द्वारा बगैर क्षमा प्रदान किए ही ईडी ने उनको बतौर गवाह सूचीबद्ध कर दिया है।

# मारपीट का वीडियो वायरल

रायपुर, 25 नवम्बर। रायपुर में चार-पांच लड़कों के गुट ने एक युवक के साथ मारपीट की, इस दौरान युवक पर ईट फेंककर भी हमला किया है। इस दौरान जब युवक जान बचाने नेशनल हाइवे के किनारे नरेश इलेक्ट्रॉनिक शोरूम में घुसा तो आरोपी वहां भी घुस गए। युवक से बांस के डंडे से जमकर मारपीट की। यह मामला राजेंद्र नगर थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के मुताबिक वारदात रविवार रात पौने 9 बजे की है। इस दौरान वहां पर हंगामा की स्थिति बनी रही। बदमाशों की गुंडागर्दी और मारपीट का वीडियो भी सामने आया है, जो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है।



# गायन का आनंद और और वादन की छटा में रसिक मंत्रमुग्ध



रायपुर, 25 नवम्बर। महाकौशल संगीत समिति, रायपुर के संस्थापक पण्डित विष्णु कृष्ण जोशी की स्मृति में आज श्री राम संगीत महाविद्यालय सभागार में गायन का आनंद और वादन की छटा में रसिक मंत्रमुग्ध खोए रहे। महफिल में कोलकाता और पुणे के कलाकार आमंत्रित थे।

आरंभ बेला वादन से हुआ। नई पीढ़ी के वादक साकेत साहू ने सर्वप्रथम राग मधुवती से आरंभ किया। उन्होंने इसमें दो बंदिश बजाई। समापन किया प्रसिद्ध

रचना याद पिया की आए से। मिठास से भरे हुए वादन को श्रोताओं ने खूब पसंद किया और उनकी प्रशंसा की।

इसके उपरान्त पुणे की सानिया पाटणकर का खयाल गायन आकर्षण बना। सानिया जी अत्यंत प्रसिद्ध गायक कलाकारों में गिनी जाती हैं। उन्होंने राग बागेश्री का गायन किया। रचना के बोल थे सखि मन लागे ना अंत में इस कलाकार ने टप्पा, दादरा आदि पेश किया। आज के दोनों ही कलाकारों के साथ तबले पर तालमणि अशोक कुर्म ने बड़ी सुंदर संगत की। हारमोनियम पर गायिका के साथ शहर के ही प्रसिद्ध युवा गायक गौतम विश्वास ने साथ दिया। आरंभ में सरस्वती वंदना की प्रस्तुति मोऊगुमा के निर्देशन में श्रीराम संगीत महाविद्यालय के छत्र छात्राओं ने की। कलाकारों का स्वागत किया समिति अध्यक्ष अजय तिवारी, सचिव सुधांशु शेखर शुक्ला ने। संरक्षक डॉ. विजय जोशी ने स्वागत उद्बोधन दिया। पद्मश्री मदन चौहान सहित अनेक गणमान्य जन कार्यक्रम में उपस्थित थे।

# एक नजर

छत्तीसगढ़ में भी बनाए जाएं 14 मंत्री

रायपुर, 25 नवम्बर। नहरपारा विकास समिति के अध्यक्ष पूर्व पार्षद रमेश आहूजा ने कहा है कि छत्तीसगढ़ में 13 मंत्री बनाए गए थे। भूपेश बघेल सरकार में भी तेरह मंत्री बनाए गए थे। जबकि हरियाणा में भी 90 विधायक हैं वहां 14 मंत्री बनाए गए हैं। इसलिए मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय से आग्रह है कि वे भी 14 मंत्री बनाएं ताकि सभी वर्गों को पर्याप्त प्रतिनिधित्व मिल सके। राजधानी से एक मंत्री बनाना आवश्यक है क्योंकि राजधानी का मंत्रिमंडल में प्रतिनिधित्व होना आवश्यक है।

निधन अरविंद दुबे


रायपुर, 25 नवम्बर। अरविंद दुबे पिता स्व. रामाधीन दुबे निवासी ब्राह्मण पारा खुर्सुल वाले का निधन आज हो गया है। वे आदित्य दुबे के बड़े भाई, आकाश दुबे, सरिता दुबे पार्षद के चाचा थे। उनकी अंतिम यात्रा ब्राह्मण पारा निवास स्थान से निकली तथा मारवाड़ी श्मशान घाट में अंतिम संस्कार किया गया।

जनमित संचालक मण्डल का निर्वाचन 26 को



रायपुर, 25 नवम्बर। विगत दो दशकों से सहकारिता क्षेत्र में कार्यरत संस्था छत्तीसगढ़ जनकल्याण भित्तव्ययी साख सहकारी समिति मर्यादित रायपुर के संचालक मण्डल के निर्वाचन हेतु एकके पाण्डेय, सहायक आयुक्त सहकारिता को छत्तीसगढ़ राज्य सहकारी निर्वाचन आयोग द्वारा रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया गया है। रिटर्निंग अधिकारी ने निर्वाचन कार्यक्रम की घोषणा करते हुए आगामी 26 नवम्बर को सोसायटी के विशेष साधारण सभा आयोजित की है। जिसकी अध्यक्षता रिटर्निंग अधिकारी श्री पाण्डेय द्वारा की जावेगी। जिसमें संस्था के संचालक मण्डल का निर्वाचन भी किया जावेगा। यह साधारण सभा शांति नगर में मधुकिर्क चौक पर स्थित स्वदेशी भवन में समन होगी। संस्था के अध्यक्ष रविकांत जायसवाल ने सभी सदस्यों से उपस्थिति हेतु अपील की है।

प्रदेश में बढ़ने लगी ठंड

रायपुर, 25 नवम्बर। छत्तीसगढ़ में सर्दी बढ़ने लगी है। शनिवार को ही प्रदेश के लगभग सभी जिलों में पारा काफी नीचे चला गया। जगदलपुर में शनिवार को सबसे कम पारा 13.1 डिग्री दर्ज किया गया। बीते साल नवंबर में 15 डिग्री से पारा नीचे नहीं गिरा था। रायपुर में इस सीजन का सबसे कम पारा 14.9 डिग्री दर्ज किया गया है। जो बीते साल 17.5 तक ही कम हुआ था। बिलासपुर में अब तक 13.2 डिग्री तक गिरा है, जबकि बीते साल का पारा 15.6 डिग्री तक ही कमी आई थी। पेंड्रारोड में शनिवार को अब तक 09.4 डिग्री पर पारा रहा। जो बीते साल में 12.4 डिग्री तक गिरा था। अंबिकापुर में पारा शनिवार को 08.4 डिग्री था। जो बीते साल नवंबर में सबसे कम पारा 9.8 तक ही गिरा था। प्रदेश में हवा की दिशा बदल रही है। उत्तर-पूर्वी हवा की दिशा बदलकर दक्षिण-पूर्वी हो गई है। इसलिए प्रदेश में मौसम में अभी विशेष बदलाव की संभावना नहीं है। तापमान में अब न तो ज्यादा वृद्धि होगी, और न ही गिरावट आएगी। मौसम विज्ञानियों का कहना है कि अगले तीन दिन तक लगभग पूरे प्रदेश के मौसम में खास बदलाव के आसार नहीं हैं।



# Introducing

We Cordially Invite you to experience

# THE HYBRID LIFE

Integrated Spaces For Modern Living & Work

Sample Office Space & Sample Studio Apartment Ready

30th Nov.  
& 1st Dec.

11 AM  
Onwards

Venue:

## Anandam World City, Kachna, Raipur

~Project By~

